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A Budapesti Nemzetközi Könyvfesztivál, amelyet évente szervez meg a 
Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztők Egyesülése, szeptember 26-29. 
között 29. alkalommal kerül megrendezésre a Millenáris 
kiállítótermeiben. A fesztiválon több mint 140 kiállító vesz részt több, 
döntően európai országból, ahonnan írók, műfordítók és irodalmi 
egyesületek is érkeznek. 

A Budapesti Nemzetközi Könyvfesztiválon az oroszországi részvétel 
keretében bemutatkozik a Könyvek Oroszországból elnevezésű stand, 
amelyhez különféle programok kapcsolódnak. A standon kiállításra kerül 
a különféle oroszországi régiókat képviselő 55 könyvkiadó több mint 300 
kötete. Az orosz stand könyvkiállításának középpontjába a 
gyermekirodalom, a tankönyvek, az oroszországi kulturális értékeknek és 
tradícióknak szentelt kiadványok, orosz klasszikus író, valamint a 
legjelentősebb irodalmi díjakkal kitüntetett és számos nyelvre lefordított 
kortárs szerzők művei kerülnek. Külön figyelmet fordítunk az A. Sz. Puskin 
születésének 225. évfordulója alkalmából megjelentetett könyvek, 
valamint az olyan, egykor a világháború frontjain harcolt írók művei, mint 
V. P. Asztefjev, V. O Bogomolov, Ju. V. Bondarev, V. V. Bikov, B. L. Vasziljev, 
B. S. Okudzsava, akiknek tiszteletére az Oroszországi Írók és Könyvkiadók 
Szövetsége a 2024-es évet a Hadnagyirodalom évének nyilvánította.  

A rendezvényeken, amelyek nemcsak a fesztiválon, hanem a Pázmány 
Péter Katolikus Egyetemen, az Orosz Kulturális Központban és a Magvető 
Caféban fognak zajlani, a következő meghívott vendégek fognak részt 
venni: Dmitrij Bak, a V. I. Dal Állami Orosz Irodalomtörténeti Múzeum 
igazgatója; Anasztaszija Sevcsenko, irodalomkritikus, szerkesztő; Helena 
Pobjarzsina és Darja Bobiljova írók, a Nagy Könyv-díj finalistái; Alekszej 
Gravickij író és forgatókönyvíró, Szergej Palij író. A programok 
moderátorai és orosz irodalmárok beszélgetőpartnerei magyar 
irodalomtudósok, a kulturális és oktatási élet képviselői lesznek: Mund 
Katalin, a Galaktika/Metropolis Média főszerkesztője; Goretity József 
irodalomtörténész és műfordító, Molnár Angelika irodalomtörténész, 



Debreceni Ferenc filmtörténész, Horvát Géza irodalomtörténész, a PPKE 
Orosz Tanszékének vezetője.  

Magyarországi partnerkiadóink könyvbemutatókat rendeznek a 
fesztiválon: Alekszej Gravickij és Szergej Palij könyveiét a népszerű 
S.T.A.L.K.E.R. sorozatból (Galaktika/Metropolis Média), valamint a 
Lakiteleki Népfőiskolán megszervezett Orosz-magyar műfordítói 
kurzusok résztvevőinek fordításköteteiét (Kairosz Kiadó). 

A Könyvek Oroszországból programsorozat a Digitális Fejlesztés, 
Kapcsolat és Tömegkommunikáció Minisztériumának 
kezdeményezésével és támogatásával, az OF Nagykövetsége, a Budapesti 
Orosz Kulturális Központ, az Oroszországi Írók és Könyvkiadók Szövetsége 
és a B. Ny. Jelcin Elnöki Központ közreműködésével kerül megrendezésre.  

A 29. Budapesti Nemzetközi Könyvfesztiválon való orosz részvétel 
hivatalos szervezője az Insztyitut Perevoda, ez a nem állami fenntartású, 
non-profit szervezet, amelynek alapvető célja az orosz irodalom 
terjesztése a nagyvilágban, valamint az orosz irodalom fordítóinak és 
külföldi kiadóinak pályázati úton történő támogatása.  

Az Insztyitut Perevoda telegramelérhetősége: https://t.me/ReadRussia 
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